

高戒所花監舉辦就業博覽會 助收容人就業順利回歸社會

【本刊訊】為協助即將出所的收容人能立即投入職場，找回人生的方向，高雄戒治所與花蓮監獄日前分別舉辦就業博覽會。高雄戒治所與中華更生文教關懷協會日前合辦就業博覽會，約有上百名收容人參與，所方盼透過活動，讓他們順利回歸正常的生活，展開新人生。所方此次結合民間的力量，引進順生堂公司等8家廠商設攤，釋出吧檯人員、送貨員、銷售人員等技術人員職缺，由於機會難得，選擇性多，參加的收容人報名情況熱烈，踴躍投遞履歷。為讓收容人瞭解各項職務的實質工作內容與相關

待遇、福利，所方也安排設攤廠商以簡報方式介紹，並鼓勵在場收容人發問，藉由雙向的交流與溝通，提高就業媒合的成功率。所長陳耀謙表示，感謝企業及廠商的善心，願意給收容人一個新生的機會，相信在社會溫情的關懷下，未來他們將脫胎換骨，遠離毒品與犯罪。

花蓮監獄日前舉辦就業博覽會暨技藝訓練班成果展，會場除14家廠商徵才，提供42名職缺，該監參與就業媒合受刑人達300人，初步成功媒合人數共48人；除就業媒合機會外，指甲彩繪及腳底按摩班成果展吸引與會貴

賓踴躍參與體驗。典獄長蕭山城除感謝貴賓的支持，亦感激徵才廠商願意提供更生人出監謀職的出路。同時向會場嘉賓及受刑人分享喜訊，該監指甲彩繪班甫參加TNA二級美甲師檢定，全數通過檢定獲得證照，出監後將有利於就業或創業。蕭典獄長表示，該班鍾姓受刑人提前假釋出監，積極爭取完成技訓課程及檢定，經該監向更保花蓮分會協調，安排其住宿與繼續入監受訓，最後終於獲得美甲師證照，積極向上的精神值得在場所有受刑人學習，此舉亦感染現場受刑人，頻頻洽詢主辦單位。

宜檢結合廣播宣導兒少預犯

【本刊訊】宜蘭地檢署為深化辦理暑期青少年犯罪預防成效，該署檢察長呂文忠日前率領主任觀護人黃金島接受正聲電台專訪，期能透過在地化廣播節目無遠弗屆的功能，發揮宣導的效果，達成預防犯罪的目標。

呂檢察長以該署委託學者就酒駕公共危險實證研究結論舉辦各項反酒駕宣導活動，暢談針對酒駕公共危險犯行之偵查作為及觀護措施，並苦口婆心地呼籲民眾珍惜生命，勿因一時貪杯，而造成自己或他人無可彌補的遺憾，更期盼大家建立酒後不開車之共識，建構安全的住居環境。黃主任觀護人在受訪中說明暑期青少年犯罪預防的規劃內容，希望聽眾能知法、守法及崇法，共同為防制暑期兒少犯罪及預防被害而努力。



宣揚修復式司法精神

【本刊訊】為增進修復促進者及陪伴志工專業技巧，提升修復式司法試行方案推動品質，臺東地檢暑假臺東戒治所辦理修復式司法教育訓練。

本次教育訓練邀集署內相關同仁、榮觀、更保、犯保志工及臺東縣警政、社政單位與會，課程開始由主任檢察官曾靖雅介紹該署推行修復式司法之流程與方針，再由具經驗之臺南女權會邱秘書長及臺南市安順國中陳泰華老師講授實務操作之理念及技巧。

東檢辦理教育訓練



臺北南投犯保舉辦馨生人暑期關懷活動

【本刊訊】暑假期間，犯保臺北、南投分會為紓解馨生人之求學壓力，紛舉辦關懷輔導活動。犯保臺北分會透過親子戶外活動方式，凝聚家人情感，特舉辦欣賞羅馬帝國特展。中正紀念堂正展覽輝煌時代羅馬帝國特展，分會邀請80位馨生人及其子女共同欣賞歷史的遺跡，本次特展首見以古羅馬為主題的大型國際特展，展品主要聚焦於西元前一世紀至西元三世紀中葉，這段羅馬帝國巔峰時期相關的文化遺產，引領馨生人體驗古羅馬人的生活。

犯保南投分會日前在日月潭青年活動中心舉辦兩天一夜的可瑞特品格小巨人探索營，邀請馨生人參加活動，由南投地檢署檢察長林邦樑進行開幕序曲，並由主委林麗芳陪同縣轄40位馨生人至日月潭參加品格營。本活動鼓勵馨生人體驗做中學，從體驗活動之過程，培養品格，建立正向之人生觀，使參加之馨生人藉此修復心靈，並突破自我。林檢察長表示，希望透過體驗式之學習及團體活動，讓參與孩童從中獲得體驗生命價值之重要性，培養積極、正面之人格特質。

